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Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования 

«Дом детского творчества» 
 муниципального образования  Пригородный район РСО-Алания 

 

Сценарий   

мероприятия  «А ну-ка, девочки!» 

 
Цель:   

 Организация интересного досуга обучающихся творческих объединений в 

период весенних каникул. 

 

Дата и время проведения: 24 марта 2023 года в 1200 

Место проведения: ДДТ 

 

Ход мероприятия 

Вед.: Добрый день дорогие друзья, уважаемые гости. Мы рады 

приветствовать вас в Доме детского творчества на нашем 

традиционном  конкурсе «А ну-ка, девочки!», в котором принимает 

участие прекрасная половина  творческих объединений, наши милые 

девочки. Отдохнуть от учебников и тетрадей, уроков и домашних 

заданий, продемонстрировать  свои способности, смекалку и творчество. 

Развить способность  воспринимать и оценивать мир с точки зрения 

гармонии совершенства и красоты, проявить себя, свои таланты, узнать 

свои сильные стороны смогут сегодня наши красавицы. Итак, 

встречайте!  

(Под музыку выходят девочки). Фанфары выход команд т/ о 

 

Вед.: В нашем конкурсе принимают участие 6 команд. Итак, поприветствуем 

наши творческие объединения: «Ритмы Кавказа», «Сармат», 

«Вдохновение», «Мелодии Иристона», «Movi dansе»  и «Кукольный 

Дом». 

Вед.: А теперь поприветствуем тех, кто сегодня будет нас оценивать, наше 

строгое, но справедливое жюри.  

 

1. Председатель профсоюзного комитета работников образования 

Пригородного района-Кулумбекова Людмила Сардионовна 

2. Методист Дома Детского Творчества – Айсинова Алана 

Руслановна. 

3. Педагог дополнительного образования Дома детского 

творчества- Кабисова Светлана Борисовна 
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Вед.: Посмотрите, какие красавицы, 

Словно звезды, сияют они! 

Нам конечно все они нравятся, 

Их оценят сегодня жюри. 

Каждый конкурс оценят достойно 

Пожелают победы для всех, 

Пусть жюри решат мудро и ровно, 

Пригодится им тоже успех. 

Итак, прежде чем начать конкурс, я приглашаю капитанов для проведения 

жеребьёвки, для определения порядка выступлений наших красавиц. С 

наступлением весны все расцвело том числе и цветы в нашем зале. 

Обратите внимание, на эти дивные цветочки, я предлагаю, каждой 

девочке подойти к понравившемуся цветку, и  найти там спрятанный 

номер! (девочки ищут) Если вы все уже справились, нашли номерок, я 

предлагаю вам представится, назвать команду и номер, чтоб наша 

комиссия могла вас записать!  

(проведение жеребьёвки) 

Ну и на этой позитивной ноте мы начинаем наши состязания с  конкурса 

приветствие «Моё творческое объединения». Участники описывают 

свою творческую жизнь в стенах ДДТ. (история создания т\о, успехи, 

достижения, мнения родителей по деятельности коллектива.) Критерии 

оценки: яркость и оригинальность, ораторское мастерство, 

содержательность выступления, соответствие теме.  (регламент не более 

2 минуты) Конкурс оценивается в 5 баллов. И  первым для прохождения 

данного конкурса мы приглашаем ______________________________ 

(Приветствие «Моё творческое объединение»). 

Вед.: Итак, мы познакомились с нашими участниками, наши уважаемые 

члены жюри выставили первые оценки, и мы переходим к следующему 

конкурсу «Хозяюшка»- каждая команда представляет одно блюдо на 

суд жюри, где рассказывает об способе приготовления, происхождения, 

и почему выбрано именно данное блюдо. Критерии оценки: яркость и 

оригинальность рассказа, ораторское мастерство, содержательность 

выступления, соответствие теме, демонстрация блюда  (регламент не 

более 2 минуты)  

(конкурс «Хозяюшка») 
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Вед.: Уважаемые члены жюри выставили свои  оценки, девочки готовы к 

прохождению следующего конкурса! Вы готовы??? Вам нравится 

игра??? Тогда поехали дальше!!! Следующий конкурс называется 

«Пойми меня»! Капитан команды получает карточку со словами, 

значение которых он должен объяснить всеми возможными способами 

своей команде. Нельзя употреблять однокоренные слова, можно 

жестами, синонимами. Например, слово «Арбуз», вы объясняете так 

«Вкусная, летняя, крупная ягода». На это задание каждой команде 

дается только 1 минута. Сколько будет  правильных ответов, столько и 

баллов получит  команда. И первым для прохождения данного 

конкурса согласно жребию я приглашаю команду 

_________________________ 

                                            (Конкурс «Пойми меня») 

Вед.:  Конкурс завершился, как справились наши девочки с заданием, это 

решит наше уважаемое жюри. И мы приступаем к следующему, этапу 

нашего конкурса «Весёлые старты», где девушкам предстоит пройти 

два испытания «Модница» и  «Конница».  Здесь 5 баллов получает 

команда занявшее 1 место, и так дальше по убывающей!!! 

(конкурс «Весёлые старты») 

Вед.: После такого эмоционального этапа конкурса, мы переходим к 

последней номинации «Алло, мы ищем таланты»! Наши красавицы все 

безусловно талантливы, многостороннее развиты, и сейчас на суд 

зрителей и нашего жюри, девочки представят творческий номер, не по 

направлению деятельности творческого объединения!!! Особо 

оценивается  использование направлений не входящих в программу 

обучения ДДТ. Итак, нам всем очень интересно, что  же приготовили 

наши девочки!!! Встречаем____________________________________ 

(выступления команд) 

 

Вед.: Итак, наши девочки прошли все испытания, и для подведения итогов, 

слово предоставляется ______________________________________! 

 

(Финал, награждение победителей) 

 

         Составитель: Волохова В.А. 

педагог дополнительного образования 


